




































                    taglia 

il 70% degli uomini ci
uscirebbe a cena

il 67% la
sposerebbe

il 66% passerebbe con
lei una notte di sesso

La donna ideale? 

Medaglia
d’oro

Le curvy sono:
Allegre    (Donne: 86%  - Uomini: 83%)
Belle       (Donne: 85% - Uomini: 78%)
Materne (Donne: 91% - Uomini: 77%)

Medaglia
di bronzo                    taglia Medaglia

d’argento                    taglia 





Un nuovo portale per la donna

For Women, For Health

Visita il sitoVisita il sito 

sul tuo ciclol i lsul tuo ciclo 
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